
WAM NET（ワムネット）利用者アンケートの結果概要（平成２５年度調査） 

＜１＞調査概要 

（２）調査概略 

 調査実施期間 ：平成25年8月28日（水）～9月27日（金） 
 調査実施方法 ：WAMNETトップページに「アンケート協力依頼」のバナーを設置し、Web上でアンケートを実施した。 
 対象者  ：WAMNET利用者で、バナーを見てアクセスした方、及びメールマガジンでアンケートを知った方。 
 回収数  ：1,150人 
                 （過去からの回答者数等推移） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 調査主体 ：独立行政法人 福祉医療機構 総務企画部 情報システム室 WAMNET事業課 

 ● ＷＡＭ ＮＥＴ利用者の属性及び利用者ニーズ、並びに利用者満足度等を把握することを目的する。 

 WAM NETでは、平成２５年８月から９月に一般の利用者を対象に利用者満足度及び利用実態に関するアンケートを実施いたしました。  
 このアンケート結果について、概要を掲載しています。  

（１）調査目的 

年度 期間 回答数 

平成２５(2013)年度 8月28日～9月27日 1,150人 

平成２４(2012)年度 1月23日～2月28日 761人 

平成２３(2011)年度 8月22日～9月21日 1,320人 

平成２２(2010)年度 8月25日～9月25日 1,119人 

平成２１(2009)年度 8月31日～9月25日 1,046人 

平成２０(2008)年度 8月26日～9月14日 1,037人 

平成１９(2007)年度 8月8日～9月12日 1,028人 

平成１８(2006)年度 8月4日～8月25日    925人 

平成１７(2005)年度 8月10日～9月4日    653人 
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＜２＞よく利用する情報 
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＜３＞満足度評価  
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（１）性別 

（２）年齢層 

＜４＞回答者の属性 
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■ 性別 
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（3） お住まいの都道府県 
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（４）勤務先の組織形態 

（５）職業 

社会福祉法人 
50.6% 

営利法人（株式会社、 
有限会社など） 

20.3% 

医療機関 
11.5% 

行政機関 
6.0% 

特定非営利活動法人 
4.4% 

教育機関 
1.5% 

行政関連団体 
0.5% 

財団、社団法人 
3.5% 

その他（学生、主婦などを含

む） 
1.7% 

■ 勤務先の組織形態 

社会福祉法人 営利法人（株式会社、有限会社など） 
医療機関 行政機関 
特定非営利活動法人 教育機関 
行政関連団体 公益財団法人、一般財団法人、公益社団法人、一般社団法人 
その他（学生、主婦などを含む） 

介護保険事業所職員 
42.9% 

障害福祉サービス事業

所職員 
18.3% 

児童福祉施設 
（保育所等）職員 

15.7% 

医療機関職員 
8.6% 

公務員 
6.0% 

行政関連団体の職員 
1.5% 

教育機関の教職員 
1.7% 

民間企業社員（ソフトウェ

ア会社など） 
1.4% その他（学生、主婦などを

含む） 
4.0% 

介護保険事業所職員 障害福祉サービス事業所職員 児童福祉施設（保育所等）職員 
医療機関職員 公務員 行政関連団体の職員 
教育機関の教職員 民間企業社員（ソフトウェア会社など） その他（学生、主婦などを含む） 

■  職 業 
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（６）従業期間 

（７）職種 

従業期間なし 
0.4% 

１年未満 
3.4% １年以上２年未満 

4.9% 

２年以上５年未満 
12.8% 

５年以上１０年未満 
23.0% 

１０年以上２０年未満 
34.8% 

２０年以上 
20.8% 

■ 従業期間 

従業期間なし １年未満 １年以上２年未満 ２年以上５年未満 

５年以上１０年未満 １０年以上２０年未満 ２０年以上 

経営者・管理職 
53.9% 事務職 

33.9% 

相談員・営業担当 
5.6% 

施設系（特養、老健等）ス

タッフ 
1.9% 

訪問系（訪問介護、訪問

看護事業所等）スタッフ 
1.7% 

その他 
3.6% 

■ 職種 

経営者・管理職 事務職 
相談員・営業担当 施設系（病院、特養、老健他入所・通所等）スタッフ 
訪問系（訪問介護、訪問看護事業所等）スタッフ その他 7 



（８）WAM NETの利用頻度 

（９） WAM NET利用年数 

ほぼ毎日  
11.4% 

週に数回  
40.1% 月に数回  

36.9% 

数ヶ月に1回 
9.4% 

その他 
 2.3% 

■ 利用頻度 

ほぼ毎日  週に数回  月に数回  数ヶ月に1回  その他 

１年未満 
5.0% 

１年以上２年未

満 
5.8% 

２年以上５年未

満 
28.3% 

５年以上１０年未

満 
39.5% 

１０年以上 
21.4% 

■ 利用年数 

１年未満 １年以上２年未満 ２年以上５年未満 

５年以上１０年未満 １０年以上 8 



（１０）保有資格 
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

社会福祉主事任用資格 
介護支援専門員（ケアマネジャー） 

ヘルパー1～3級 
介護福祉士 
社会福祉士 

福祉住環境コーディネーター 
教員免許 

衛生管理者 
保育士 

福祉用具専門相談員 
保健師・看護師・助産師 

調理師 
福祉施設士 

精神保健福祉士 
栄養士 

管理栄養士 
薬剤師 

理学療法士 
診療情報管理士 

柔道整復師 
医師 

鍼灸師 
作業療法士 
言語聴覚士 

あん摩マッサージ指圧師 
その他 
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